



EN812 : 2012

### PROIZVODAČ

PORTWEST - IDA Business Park, Westport, Co. Mayo, F28 FY88, Irska

### NAZIV I ADRESA IMENOVANOG TELA KOJE JE IZDALO EC CERTIFIKAT:

INSPEC INTERNATIONAL LTD, NOTIFIED BODY NR 0194

56 LESLIE HOUGH WAY, SALFORD, GREATER MANCHESTER, M6 6AJ, UK

ALIENOR CERTIFICATION ZA DU SANITAL – 21 RUE ALBERT EINSTEIN 86100

CHATELLERAULT-FRANCE – NOTIFIED BODY NR 2754

INSPEC : PW59/PW69/PW79/PW89 ALIENOR CERTIFICATION ZA DU SANITAL: P559

## RS BUM KAPE

### KORISNIČKO UPUTSTVO

Pogledajte etiketu proizvoda za detaljnije informacije o relevantnim standardima. Samo standardi i ikone koje se pojavljuju i na proizvodu i na korisničkom uputstvu ispod su primjenjivi. Svi proizvodi su u skladu sa zahtevima regulative EU 2016/425, EN812 : 2012.

### UPOZORENJE OVO NIJE INDUSTRIJSKI ZAŠTITNI ŠLEM

#### UPOTREBA BUM KAPE

Ova bum kapa ne pruža zaštitu od posledica nastalih od predmeta koji padaju ili su bačeni ili pomeranjem suspendovanog tereta. Ne treba se koristiti umesto industrijskog zaštitnog šlema kao što je i naznačeno u EN 397 standardu. Ova bum kapa je napravljena da apsorbuje energiju udarca delimičnim uništenjem ili oštećenjem školjke, i čak iako takvo oštećenje nije odmah uočljivo, svaka bum kapa koja je bila izložena ozbiljnom udarcu mora biti zamenjena.

Za adekvatnu zaštitu ova bum kapa mora odgovarati ili biti podešena da odgovara veličini glave korisnika. Korisnicima se takođe skreće pažnja na opasnost modifikovanja ili uklanjanje bilo kog originalnog dela bum kape. Ne aplicirati boju, razređivače, lepila ili samolepljive nalepnice.

#### PODEŠAVANJE I PREGLED BUM KAPE

Kako bi se osigurala efektivna zaštita, ova kapa otporna na udarce se mora nositi sa šiltom okrenutim ka napred i mora se podesiti da odgovara glavi korisnika korišćenjem trake za podešavanje sa čičak trakom postavljene na zadnjem delu kape (podesiv obim glave od 54 cm do 59 cm). Na vek trajanja uskladištene bum kape utiču brojni faktori uključujući hladnoću, toplotu, hemikalije, sunčevu svetlost i zloupotebu. Bum kapa bi se trebala pregledati na dnevnoj bazi kako bi se uočili bilo kakvi znakovi pucanja ili oštećenja. Datum proizvodnje je označen na svakoj školjci bum kape. Kad na bum kapi nemam nikakvih defekata ona je pogodna za namenjenu upotrebu. U normalnim okolnostima bum kapa bi trebalo da pruži adekvatnu zaštitu 2-3 godine (nakon prve upotrebe) ili 5 godina prema datumu proizvodnje.

#### PREGLED I ODRŽAVANJE BUM KAPE

Bum kapa se treba čistiti/dezinfikovati korišćenjem slabog rastvora blagog deterdženta, a zatim je treba ostaviti da se osuši na vazduhu. Zabranjeno korišćenje jakih ili abrazivnih hemikalija. Ukoliko se bum kapa ne može očistiti na ovaj način treba je zameniti. Kada se ne koristi ili prilikom transporta bum kapa bi se trebala držati dalje od sunčeve svetlosti i da se izbegne kontakt sa bilo kakvim hemikalijama, tečnostima ili ostrim predmetima i da je ne deformišu predmeti koji padaju na nju. Nije neophodno da se kapa stavi u torbu.

Prateći evropske zahteve za zdravlje i zaštitu, korisnik se savetuje da kada je bum kapa u kontaktu sa kožom može izazvati alergološke reakcije kod podložnih osoba. U tom slučaju, napustite zonu opasnosti, uklonite kapu i potražite lekarsku pomoć. Nije poznato da nijedan od materijala koji se koriste u proizvodnji ove bum kape utiče na higijenu ili zdravlje korisnika.

#### OZNAKE:

Naziv proizvođača  
Godina i mesec proizvodnje  
Opseg veličina (podesivo)  
CE standard

(1)



(2)



Opseg veličina  
(podesivo)

54-59CM

(4)



EN812 : 2012